

百兆宽带就位,超高清电视将普及

湖南用户在家欣赏4K超高清影视节目即将成为现实。5月13日,2015年天翼宽带及应用产业链大会在长沙举行,湖南电信与众多电视机厂商、影视内容提供商缔结了“新宽带、新电视”产业发展联盟,并携手在省内率先推出百兆宽带时代的超高清电视——4K电视,正式拉开湖南“4K”业务的序幕。

4K承载网基本就绪

4K电视分辨率是全高清电影的4倍,但在线观看4K超高清视频,至少需要50M以上的带宽,这也是过去几年里,4K超高清视频仅仅只能被小众发烧友或专业人士所关注的原因。

随着湖南电信百兆宽带大提速行动的推进,如今,只要一根百兆光纤宽带接入家中,一台4K智能机顶盒,一台4K电视机,用户便可以在目前国内最大的4K影视库里畅享4K超高清影片。

湖南电信市场部主任杨文灿介绍,“我省的光网水平已达到全国先进水平,也为4K电视应用提供了良好的承载平台。”

4K电视将飞入寻常百姓家

毫无疑问,宽带智能提速解决了4K发展的瓶颈问题,也必将推动消费者对4K内容的消耗,并刺激4K终端的消费。记者注意到,目前4K电视机价格偏高的情况已经得到了改善,逐步进入到消费者可接受的范围。网上价格显示,50英寸的4K电视已降至5000元以内,已经突破了普通LED电视的“价格防线”。

根据Dataxis的《4K电视市场和预测(2013—2018年)报告》,到2016年中国更便宜的国产4K电视机销售也将有助于推动亚太地区成为4K电视机单一的最大市场,占全球4K电视家庭的42%。

■记者 杨田风



市民将可上网查企业诚信信息

有过不诚信行为的企业或个人将无所遁形。5月13日,湖南省人民政府发展研究中心和湖南省质量技术监督局就我省社会信用信息共享平台建设等方面达成战略合作协议。湖南省标准化研究院院长成益民介绍,平台建成后,市民输入企业或组织机构代码,将可直接在互联网上查询其相关信息及诚信记录。

求职前先查企业记录

一个企业的诚信记录、注册资金和法人代表等信息可直接上网查询,对市民而言,这意味着无论求职还是投资、选择合作伙伴都有了更加快捷、真实、可靠的

信息来源。

“加强信息共享,将有利于消除‘信息孤岛’,强化组织机构的自我约束。”湖南省质量技术监督局副局长陈立新说。

将省标准化研究院的湖南省法人库作为基础库导入社会信用信息共享平台,将能让市民更早地享受到“信息惠民”建设带来的便利。

“市民个人以及以企业为单位的金融等不诚信信息都将能够通过互联网进行查询,既方便银行等金融系统的工作,也能有效防止市民上当受骗。”成益民说。

已可查企业基本信息

据统计,目前我省法人

库内登记在案的组织机构信息超过70万个。事实上,在社会信用信息共享平台搭建完成前,市民如需查询某个企业的相关注册信息,同样可登录湖南省法人单位基础信息库平台(www.hnfrk.org)用相关企业名称关键词进行检索和查询。“如果以人名进行检索,可以查询到该人名下登记在案的所有公司名称、注册资金和成立日期,如果以公司名称进行检索,则相关企业名称、企业法人、注册资金和成立日期等相关信息也会进行显示。”湖南省标准化研究院法人库管理部助理工程师张翼如是说。

■记者 朱蓉 通讯员 王诚

我省农资产品合格率超九成

5月12日,湖南省质量技术监督局公布了该局今年3月至4月期间在全省范围内开展的关于农资产品质量安全监督检查结果。抽检结果显示,省内农资产品合格率远高于外省农资产品合格率17.3%,达94.6%。

其中,我省农药产品质量比较稳定,合格率保持在95%左右,农膜抽查共涉及省内3家企业,产品合格率达100%。省质量技术监督局副局长徐新楚提醒消费者,在购买农资产品时,不要贪图便宜,部分不合格伪劣产品肥料有效值仅为明示值的11.5%。

此外,2015年省质监局将改进产品质量监督检查方式,围绕与市民生活密切相关的日用消费品等产品开展“你点我查”活动。徐新楚介绍,截至5月30日,市民可通过质监热线12365、电子邮箱hunan12365@zjjhunan.gov.cn、电话0731-89967071、传真0731-89967152以及微信公共服务平台和快递等形式向省质监局提出意见。

他提醒,市民可按关切程度顺序提出3种希望抽查的产品,范围包括关系民生的日用消费品、装饰材料、儿童用品和家电等等。

■记者 朱蓉 通讯员 王诚

华声在线宁乡旅游频道上线,大美宁乡网上看

“到中国,除了张家界还有宁乡!”继宁乡农民向霞光大手笔在韩国媒体登广告,推介家乡吸引众多游客关注后,宁乡县旅游局推进互联网布局,一站式推介宁乡旅游。

5月12日上午,宁乡旅游频道在华声在线正式上线,凡是计划或是正在去宁乡的游客,都可以通过电脑、手机登录该频道,一站式了解目的地吃住玩、出游线路、景区优惠活动等实用资讯。

作为全国旅游强县,宁乡不仅红色旅游资源丰富,自然山水也得得天独厚。境内有5A景区刘少奇故居,4A景区关山古镇、4A景区沩山密印寺、4A景区紫龙湾温泉度假区、3A景区迴龙山、3A景区灰汤东骛山等大批景点。

随着长韶娄高速在2014年底正式贯通,吸引了大批长沙及益阳、娄底等周边城市游客来宁自驾游。据宁乡旅游局数据显示,仅“五一”黄金周三天,全县各大景区共接待游客31.75万人次,旅游综合收入1.3亿。

华声在线是经国务院新闻办批准,由湖南日报报业集团主办的国家级地方重点新闻网站,旨在提供互动平台,将宁乡旅游频道打造成为宁乡对外宣传旅游的官方专业信息源,进一步地扩大宁乡旅游的知名度、美誉度和影响力,充分展示“五养之乡·中国宁乡”的文化魅力。

该频道分美景、美食、特产、攻略四大板块,频道内容由旅游新闻、特别策划、景区地图、精品路线、网友推荐等十余个实用资讯栏目组成,涉及旅游产业各个方面,形成了完整、立体的旅游宣传格局。用户足不出户,用电脑或手机登录频道,就可以对宁乡旅游产品进行了解。

■通讯员 谭艳琼 记者 潘海涛



花明楼

声音

世界这么大 来宁乡看看

“未来,宁乡旅游频道还将开通在线预定酒店、购票等功能,使游客享受到更优惠、便捷的服务。”宁乡县旅游局局长张超明向游客发出邀请,“世界这么大,来宁乡看看”。



密印寺



关山

小贴士

宁乡哪些景点值得一看

到关山游古镇,了解三国古文化;玩拓展,体验古战场的刀光剑影;绕湖骑行,迎着习习春风呼吸到“醉”了;逛民居,看看这里的农民生活多安逸。来沩山密印禅寺感受佛事禅意洗礼,观赏千佛溶洞造化之奇,于群山环抱之间,让人远离都市喧嚣。到灰汤泡温泉拿奖品。春夏交界,正是皮肤需要滋润和呵护的时候,去最美小镇灰汤泡一泡温泉是最能解乏、美容的。